



68 парней Светлоярского района планируется этой весной направить в войска для прохождения срочной воинской службы. Весенняя призывная кампания традиционно началась 1 апреля и продлится до 15 июля. Как подчёркивает начальник отдела военного комиссариата Волгоградской области по Красноармейскому району Волгограда и Светлоярскому району Олег Боднарюк, основное пополнение будет производиться за счёт выпускников средних специальных и высших учебных заведений.

Первая партия призывников убывает в войска уже 19 апреля. Далее последуют отправки 22, 25, 29 апреля и т.д. Как и в прошлые годы, при распределении в рода войск учитываются пожелания самих будущих солдат, однако решающим фактором всё же оказывается категория годности по состоянию здоровья.

25 человек со всей Волгоградской области будут направлены для прохождения службы в Президентский полк при Федеральной службе охраны РФ. Среди них – призывник из посёлка Приволжского Павел Борисюк. По словам Олега Боднарюка, Павел уже прошёл предварительный отбор и собеседование с представителем Президентского полка. На службу в элитное подразделение он отправится ориентировочно 12–14 мая.

Начальник отдела военного комиссариата по Красноармейскому району Волгограда и Светлоярскому району отмечает, что призыва прошлого и текущего года существенно отличаются по динамике от предыдущих периодов. Дело в том, что ещё в начале 2015 года вступил в законную силу указ президента, по которому граждане, не прошедшие воинскую службу по призыву, не могут быть приняты на работу в госструктуры и правоохранительные органы.

Другим новшеством является то, что теперь призывники, достигшие 27-летнего возраста и уклонившиеся от призыва на воинскую службу, не имея законных оснований, получают на руки не военный билет, а заменяющую его справку установленного образца. Соответственно, с такой справкой они не могут устроиться на государственную службу или в правоохранительные органы.

Поэтому многие призывники перестали уклоняться от службы в армии и сознательно приходят в военкомат. В особенности это касается тех парней, кто уже работает в соответствующих структурах и по достижении 27-летнего возраста рискует быть уволенным оттуда, если не пройдёт воинскую службу.

О. Боднарюк уже отмечает положительную динамику в прохождении призыва, поэтому план, поставленный на весну, будет выполнен. Основная масса парней

отправится служить в конце июня–начале июля. Но при этом по-прежнему много потенциальных солдат уклоняется от призыва: по Светлоярскому району в розыске до сих пор находится 41 человек.

Виталий Волков